Atividades de multiplicacéo de 2 digitos

Problema 1:

Uma fazenda tem 15 filhotes de galinha, e cada galinha
pde 4 ovos por dia. Quantos ovos todas as galinhas pdem
em um dia?

Problema 2;

Uma caixa contém 24 pacotes de lapis de cor, e cada
pacote tem 8 lapis. Quantos lapis de cor ha ao todo na
caixa?

Problema 3:

Uma loja vende camisetas em pacotes de 5, e ha 16
pacotes disponiveis. Quantas camisetas ha no total?

Problema 4:

Uma padaria assa 18 bandejas de muffins, e cada bandeja
tem 6 muffins. Quantos muffins a padaria assou no total?



Problema 5:

Um fazendeiro plantou 25 fileiras de milho, e em cada fileira
ele plantou 7 sementes. Quantas sementes de milho foram
plantadas no total?

Problema 6:

Uma escola encomendou 30 pacotes de lapis, e em cada
pacote ha 9 lapis coloridos. Quantos lapis coloridos a
escola recebera no total?

Problema 7:

Uma pizzaria fez 14 pizzas, e cada pizza tem 8 fatias.
Quantas fatias de pizza foram feitas no total?

Problema 8:

Um jardineiro plantou 27 canteiros de flores, e em cada
canteiro ele plantou 6 flores. Quantas flores foram
plantadas no total?



Problema 9:

Uma loja encomendou 20 caixas de chocolates, e cada
caixa contém 15 bombons. Quantos bombons a loja
recebera no total?

Problema 10:

Uma turma de alunos comprou 35 pacotes de bolachas, e
em cada pacote ha 5 bolachas. Quantas bolachas a turma
tem ao todo?

Problema 11;

Uma loja vende caixas com 12 latas de refrigerante cada.
Se uma pessoa comprar 8 caixas, quantas latas de
refrigerante ela tera?

Problema 12:

Um fazendeiro tem 16 vacas em um pasto e cada vaca da
7 litros de leite por dia. Quantos litros de leite as vacas
darao em um dia?



Problema 13:

Um pacote contém 25 envelopes, e em cada envelope ha 6
cartdes de aniversario. Quantos cartdes de aniversario
estao no pacote?

Problema 14:

Uma escola comprou 22 caixas de lapis de cor, e em cada
caixa ha 10 lapis. Quantos lapis de cor a escola tem ao
todo?

Problema 15:

Um produtor de macéas colheu 30 cestas, e em cada cesta
ha 9 macas. Quantas macdas foram colhidas no total?

Problema 16:

Uma sorveteria vende 18 caixas de picolés, e cada caixa
contém 6 picolés. Quantos picolés a sorveteria vendeu no
total?



Problema 17:

Um construtor precisa colocar 14 ladrilhos em cada fileira
de um caminho no jardim, e ele vai fazer 9 fileiras. Quantos
ladrilhos ele usara?

Problema 18;:

Uma livraria tem 28 prateleiras, e cada prateleira pode
acomodar 15 livros. Quantos livros a livraria pode
armazenar?

Problema 19:

Uma viagem de 6nibus tem 24 passageiros, e cada
passageiro leva 3 malas. Quantas malas os passageiros
levarao no total?

Problema 20:

Uma caixa contém 21 pacotes de biscoito, e em cada
pacote ha 7 biscoitos. Quantos biscoitos estdo na caixa?



Gabarito
Gabarito 1:

15 filhotes de galinha x 4 ovos por dia = 60 ovos por dia.

Gabarito 2:

24 pacotes de lapis de cor x 8 lapis por pacote = 192 lapis
de cor.

Gabarito 3:

16 pacotes x 5 camisetas por pacote = 80 camisetas no
total.

Gabarito 4:

18 bandejas de muffins x 6 muffins por bandeja = 108
muffins no total.

Gabarito 5:

25 fileiras de milho x 7 sementes por fileira = 175 sementes
de milho plantadas no total.

Gabarito 6:

30 pacotes de lapis x 9 lapis por pacote = 270 lapis
coloridos.



Gabarito 7:

14 pizzas x 8 fatias por pizza = 112 fatias de pizza.

Gabarito 8:

27 canteiros de flores x 6 flores por canteiro = 162 flores no
total.

Gabarito 9:

20 caixas de chocolates x 15 bombons por caixa = 300
bombons no total.

Gabarito 10:

35 pacotes de bolachas x 5 bolachas por pacote = 175
bolachas ao todo.

Gabarito 11:

8 caixas x 12 latas por caixa = 96 latas de refrigerante.

Gabarito 12:

16 vacas x 7 litros de leite por vaca = 112 litros de leite por
dia.

Gabarito 13:

25 envelopes x 6 cartbes por envelope = 150 cartbes de
aniversario.



Gabarito 14:

22 caixas de lapis de cor x 10 lapis por caixa = 220 lapis de
cor.

Gabarito 15:

30 cestas x 9 macas por cesta = 270 macas.

Gabarito 16:

18 caixas x 6 picolés por caixa = 108 picolés.

Gabarito 17:

14 ladrilhos por fileira x 9 fileiras = 126 ladrilhos.

Gabarito 18:

28 prateleiras x 15 livros por prateleira = 420 livros.

Gabarito 19:

24 passageiros x 3 malas por passageiro = 72 malas.

Gabatrito 20:

21 pacotes x 7 biscoitos por pacote = 147 biscoitos.



